
Рішення Вченої ради Сумського державного університету  

від 9 лютого 2012 р. з питання: 

„Стан діяльності за основними напрямами, перспективи розвитку  

Шосткинського та Конотопського інститутів. Заходи щодо посилення 

організаційно-методичної допомоги інститутам з боку відповідних кафедр та 

інших структурних підрозділів базового ВНЗ” 

 

Заслухавши доповіді директора Шосткинського інституту СумДУ (ШІ СумДУ) 

Акуленка В.Л., директора Конотопського інституту СумДУ (КІ СумДУ) Бібика 

В.В. та першого проректора Карпуші В.Д., Вчена рада відмічає значний обсяг 

організаційної, наукової, навчальної, навчально-методичної та виховної роботи, 

яка виконана у цих структурних підрозділах з часу їх створення. Серед основних 

досягнень слід відмітити наступне: 

 частка ПВС з науковими ступенями та званнями в КІ СумДУ збільшилась з 

20 % до 61,7 %, в ШІ СумДУ – з 47% до 65,1 %;  

 функціонують факультети денної форми навчання, у складі яких п’ять (КІ 

СумДУ) та шість (ШІ СумДУ) кафедр;  

 у ШІ СумДУ за чотирма напрямками підготовки та двома спеціальностями 

забезпечена наскрізна підготовка фахівців за денною формою навчання; 

 у ШІ СумДУ відкрито аспірантуру зі спеціальності 05.17.07 - «Хімічна 

технологія палива і паливно-мастильних матеріалів»; 

 у інститутах спостерігається тенденція до зростання кількості укладених 

госпрозрахункових договорів та обсягів їх фінансування. 

Перспективи подальшого розвитку інститутів стримуються недостатнім 

поширення їх освітньої діяльності, зокрема, завдяки забезпеченню наскрізної 

підготовки фахівців. За окремими напрямками підготовки студентів залишається 

незадовільним стан забезпечення ПВС з науковими ступенями та званнями. 

Недостатніми є показники формування контингенту студентів інститутів. 

У той же час, успішність вирішення цих завдань значною мірою визначається 

рівнем співробітництва інститутів з відповідними кафедрами та іншими 

структурними підрозділами базового ВНЗ. Прикладами результативної співпраці з 

кафедрами інститутів слід відзначити кафедри прикладної фізики, 

електроенергетики, комп’ютерних наук (секція «Комп’ютеризовані системи 

управління»), прикладної екології, управління, процесів та обладнання хімічних 

та нафтопереробних виробництв та інші. Однак, організація цього напрямку 

діяльності кафедр базового ВНЗ та інших структурних підрозділів потребує 

більшої системності у плануванні та контролі щодо її виконання. 

 

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада університету постановила: 

1. З метою підготовки науково-педагогічних кадрів для КІ та ШІ СумДУ 

систематизувати роботу щодо формування груп наукового резерву та планів 

прийому до аспірантури з урахуванням наявного контингенту студентів – 

кандидатів на працевлаштування у інститутах після закінчення аспірантури. 

Відповідальні – проф. Чорноус А.М., 

доц. Рубан А.І. 

Термін виконання – щорічно до 1 

жовтня. 
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2. Керівництву КІ та ШІ СумДУ активізувати роботу в плані поповнення 

науково-педагогічних кадрів з інших міст та базового ВНЗ. 

Відповідальні – доц. Акуленко В.Л., 

доц. Бібик В.В. 

Термін виконання – постійно. 

 

3. Вченим радам КІ та ШІ СумДУ у встановленому порядку підготувати 

пропозиції щодо надання права наукового керівництва особам з числа 

науково-педагогічних працівників інститутів. 

Відповідальні – доц. Акуленко В.Л., 

доц. Бібик В.В. 

Термін виконання – 01.04.2012 р. 

 

4. Вивчити питання та надати у ректорат пропозиції щодо розширення форм 

додаткових освітніх послуг (перепідготовки фахівців, підвищення 

кваліфікації, первинна професійна підготовка за професією тощо) на базі КІ 

та ШІ СумДУ 

Відповідальні – доц. Бріжатий О.В, доц. 

Акуленко В.Л., доц. Бібик В.В. 

Термін виконання: - 01.05.2012 р. 

 

5. Розробити перелік та ввести до планів роботи кафедр на навчальний рік 

базового ВНЗ питання щодо співпраці з відповідними спорідненими 

кафедрами КІ та ШІ СумДУ за усіма напрямками діяльності кафедр. 

Навчально-організаційному відділу з роботи в позабазових структурних 

підрозділах забезпечити постійний контроль та інформування ректорату про 

виконання вищезазначених планів кафедр базового ВНЗ. 

Відповідальні – доц. Карпуша В.Д., доц. 

Рубан А..І. 

Термін виконання: - 01.05.2012 р., в 

наступні роки – щорічно до початку 

навчального року. 

 

6. З метою доступу до інформаційних ресурсів інформаційно-бібліотечної 

системи СумДУ забезпечити студентів, викладачів та співробітників КІ та 

ШІ СумДУ електронними читацькими квитками. 

Відповідальні – доц. Акуленко В.Л., доц. 

Бібик В.В., Слабко Т.В. 

Термін виконання – 01.04.2012 р. 

 

 

Голова  Вченої ради       А.В. Васильєв 

 

Секретар Вченої ради      А.І. Рубан 


